

Наука вокруг нас



В рамках Года науки и технологий в России Национальная библиотека Чувашской Республики с 8 по 12 февраля 2021 года проводит республиканский интеллектуальный марафон «Чувашия научная». В связи с этим, в Андрюшевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района в День российской науки состоялся час познания «Наука вокруг нас».

Его участниками стали обучающиеся младшего школьного возраста. В начале мероприятия дети узнали, кто такие «учёные», что такое «наука» и зачем она нужна. Затем библиотекарь ознакомила с выдающимися учеными Чувашской Республики: Н. Я. Бичуриным, А. Н. Крыловым, Н. И. Ашмариним, В. К. Магницким, Н. В. Никольским, а также уроженцем деревни Андрюшево Георгием Николаевичем Григорьевым. Он доктор педагогических наук, профессор, заслуженный учитель Чувашской Республики, академик Международной академии наук педагогического образования, Академии педагогических и социальных наук, отличник народного просвещения, почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации, ректор года России, ученый года России. Ребята горды тем, что такие люди являются уроженцами Чувашской Республики.